
算数オンライン塾 1 月 23 日の問題 解説 
 

（解説） 

プレゼントは手袋とマフラーが衣類、食べ物がイチゴ、チョコレート、クッキー。 

Ａさん、Ｂさん、Ｅさんは食べ物なので、ＣさんとＤさんが衣類。ＤさんはＡさんからも

らったものではないので、手袋ではないから、マフラーと決まり、Ｃさんが手袋と決まり

ます。 

 Ａさんはお菓子、Ｂさんは食べ物、Ｅさんも食べ物ですが、Ｅさんはチョコレートをあげ

たので、自分があげたものではないから、Ｅさんはチョコレートではありません。 

Ａさんはお菓子ですから、チョコレートかクッキーです。 

 

でＡさんは自分がチョコレートであれば、ＢさんとＥさんはクッキーとイチゴになります

が、これは情報が足りません。 

逆にＡさんは自分がクッキーであれば、ＥさんはチョコレートではないのでＥさんがイチ

ゴ、Ｂさんがチョコレートと決まります。 

Ｅさんは自分がイチゴとわかったとして、ＡさんとＢさんがともにお菓子なので、情報が

不足します。 

Ｂさんは自分がチョコレートであれば、残りがイチゴとクッキーで、Ａさんがお菓子とわ

かっていますから、Ａさんがクッキー、Ｅさんがイチゴと決まります。 

 

したがってわかったのはＡさんとＢさん。 

もらったものは 

Ａさんがクッキー、Ｂさんがチョコレート、Ｅさんがイチゴです。 

 

（答え） 

ア 手袋 イ マフラー ウ Ｂ エ クッキー オ チョコレート カ イチゴ 

 


